Jukolaan 2014
EKU:n Jukola-bussi matkaa tänäkin vuonna Jukolaan, tällä kertaa Kuopioon. Ohessa on tietoa järjestelyistä:
Mukaan pääsevät ja ilmoittautuminen
· EKU:n jäsenet on etusijalla. Matka on jäsenille ilmainen. 
· [bookmark: _GoBack]Muut kuin EKU:n jäsenet ovat tervetulleita. Mukaan varmastikin mahtuu mutta varmuuden vuoksi noudatetaan ilmoittautumisjärjestystä. Edestakaisen matkan hinta ”ei-EKUlaisille” määräytyy henkilömäärän mukaan.(Ilmoitetaan, kun määrä tiedossa.)  Maksu kerätään bussissa.
· Kaikkien tulee ilmoittautua Pertti Mäkelälle maanantaihin 09.06 mennessä soittamalla tai kännykkäviestillä numeroon 050-3860006 tai s-postiviestillä pertti.makela52@gmail.com Ilmoittautumisen yhteydessä kerrottava nimet ja puhelinnumerot.
Lähtö
· Lähtö on Euran Linja-autoasemalta la aamuna klo 05.00
· Matkan aikana pysähdytään pari kertaa. Ainakin kerran kahveilla ja vähän pidempi tauko pidetään ruokailua varten. Tavoitteena on olla kisapaikalla noin klo 12.00, hyvissä ajoin ennen klo 14.00 alkavaa Venlojen viestiä.
Paluu
· Vanhaan malliin, pika, pikaa sen jälkeen kun viimeiset viestin viejät ovat suoriutuneet urakastaan järjestäjien määrittelemästä paikasta.
EKU-laisten majoittuminen
· Majoittumista varten on varattu 10 m x 10 m telttapaikka, johon seuran ”kahviteltta” (3mx 6 m) pitäisi hyvin sopia. Kaikkien EKU-laisten pitäisi pystyä majoittumaan teltassa.
· Jokainen yöpyjä tarvitsee siis vähintään makuualustan ja makuupussin
· Teltan rahtaamista varten otetaan kottikärryt kyytiin.
· 
Kyselyt
· Kaikenlaiset kysymykset Pertille…. 050-3860006
02.06. Pertti
PS. EKU:lta on lähdössä 1 Jukolan joukkue ja mitä todennäköisimmin 2 Venlojen joukkuetta. Muutamaan viestinviejää vielä varmistellaan.
